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Naturtex has a legacy rooted in the traditional tex-
tile and footwear industry of the enterprising Valen-
cian region, where it is based. However, it also has a 
strong focus on the future, constantly innovating and 
pushing the boundaries of what’s possible with nat-
ural fiber textiles.

This legacy, combined with its vocation for the fu-
ture and commitment to constant innovation, has al-
lowed Naturtex to strike a unique balance between 
tradition and innovation. It remains true to its origins 
but always with its sights set on progress and the lat-
est trends.

Established in 1993, Naturtex is a leading manufacturer 
and supplier of premium natural fiber fabrics based 
in Crevillente, Spain. Their extensive experience and 
expertise in the industry enable them to provide 
high-quality and innovative solutions to meet the 
evolving needs of their clients.

Establecida en 1993, Naturtex es un fabricante y proveedor 
líder de tejidos de fibras naturales de alta calidad con 
sede en Crevillente, España. Su amplia experiencia en la 
industria les permiten ofrecer soluciones innovadoras y de 
alta calidad para satisfacer las necesidades en constante 
evolución de sus clientes.

Naturtex tiene un legado arraigado en la tradicion-
al industria textil y del calzado de la emprendedora 
región valenciana, donde tiene su base. Sin embar-
go, también tiene un fuerte enfoque en el futuro, in-
novando constantemente y empujando los límites 
de lo posible con los textiles de fibra natural.

Este legado, combinado con su vocación por el fu-
turo y su compromiso con la constante innovación, 
ha permitido a Naturtex encontrar un equilibrio úni-
co entre la tradición y la innovación. Permanece fiel a 
sus orígenes, pero siempre con la mirada puesta en 
el progreso y las últimas tendencias.





Natural fibers

At Naturtex, we are dedicated to offering a comprehensive 
selection of materials for our products, meticulously curated 
to uphold our stringent standards of quality and sustainability. 
Our range includes a variety of natural fibers, such as jute, sisal, 
hemp, cotton, and linen, each ethically sourced and processed 
to minimize environmental impact and ensure the welfare of 
those involved in their production.

In addition to our natural fibers, we remain at the forefront of 
innovation by incorporating advanced materials like recycled 
polyester and bamboo. Continuously exploring eco-friendly 
alternatives, we are steadfast in our commitment to providing 
materials that not only meet but exceed the highest bench-
marks of quality and sustainability. With each material we uti-
lize, we uphold our unwavering dedication to environmental 
stewardship and excellence.

SISAL, 
WOODFIBRE, 
JUTE,
WOOL,
LEATHER....

En Naturtex, nos dedicamos a ofrecer una amplia selección de 
materiales para nuestros productos, meticulosamente selec-
cionados para cumplir con nuestros estrictos estándares de 
calidad y sostenibilidad. Nuestro catálogo incluye una variedad 
de fibras naturales, como yute, sisal, cáñamo, algodón y lino, 
cada una obtenida y procesada de manera ética para minimizar 
el impacto ambiental y garantizar el bienestar de quienes parti-
cipan en su producción.

Además de nuestras fibras naturales, nos mantenemos a la 
vanguardia de la innovación al incorporar materiales avanza-
dos como el poliéster reciclado y el bambú. Explorando con-
tinuamente alternativas respetuosas con el medio ambiente, 
estamos firmemente comprometidos con proporcionar ma-
teriales que no solo cumplan, sino que superen los más altos 
estándares de calidad y sostenibilidad. Con cada material que 
utilizamos, mantenemos nuestra dedicación inquebrantable a 
la responsabilidad ambiental y la excelencia.



Sustainability
Naturtex, a family-owned company, is built upon three core pil-
lars: craftsmanship, innovation, and responsibility. Originating 
from the production of sisal bags, Naturtex has evolved with a 
blend of traditional craftsmanship and modern techniques, all 
while maintaining profound respect for its surroundings, peo-
ple, and the environment.

Collaboration drives our product development at Naturtex. We 
prioritize environmentally-friendly materials and production 
techniques, emphasizing on-demand production to minimize 
excess stock and resource usage.

Through our extensive experience, we’ve fostered strong sup-
plier relationships, ensuring ethical sourcing and fair treatment 
of workers. Committed to continuous growth, we advocate for 
conscious and responsible practices, constantly pushing for 
change and evolution.

Promoting positive change and sustainability is at the heart of 
Naturtex. We’re proud to introduce eco-labels on select prod-
ucts in our catalog, reflecting their sustainable origin or manu-
facturing process. Our goal is to encourage responsible con-
sumption and offer eco-friendly options that resonate with our 
values. Together, we believe we can create a more sustainable 
future and make a positive impact on the environment.

Organic 
and recycled

Oeko 
Tex Yarn

Less toxic 
and less water

Conscious with 
our environment

Naturtex, una empresa familiar, se basa en tres pilares funda-
mentales: artesanía, innovación y responsabilidad. Surgida de 
la producción de bolsos de sisal, Naturtex ha evolucionado con 
una combinación de artesanía tradicional y técnicas modernas, 
manteniendo un profundo respeto por su entorno, las personas 
y el medio ambiente.

La colaboración impulsa nuestro desarrollo de productos en 
Naturtex. Priorizamos materiales y técnicas de producción re-
spetuosos con el medio ambiente, haciendo hincapié en la pro-
ducción bajo demanda para minimizar el exceso de stock y el 
uso de recursos.

A través de nuestra amplia experiencia, hemos fomentado sóli-
das relaciones con proveedores, asegurando un abastecimien-
to ético y un trato justo a los trabajadores. Comprometidos con 
un crecimiento continuo, abogamos por prácticas conscientes 
y responsables, impulsando constantemente el cambio y la 
evolución.

Promover el cambio positivo y la sostenibilidad está en el 
corazón de Naturtex. Estamos orgullosos de introducir ecoet-
iquetas en productos selectos de nuestro catálogo, reflejando 
su origen o proceso de fabricación sostenible. Nuestro objetivo 
es fomentar el consumo responsable y ofrecer opciones res-
petuosas con el medio ambiente que resuenen con nuestros 
valores. Juntos, creemos que podemos crear un futuro más 
sostenible y tener un impacto positivo en el medio ambiente.

ISO 14001
Certified



Craftmanship
At Naturtex, we seamlessly integrate tradition and craftsman-
ship with cutting-edge technologies to meticulously craft our 
collections, ensuring that they fulfill the diverse requirements 
of every project. By leveraging time-honored techniques 
alongside the latest advancements, we create products that 
not only exude unparalleled quality but also cater to the evolv-
ing demands of the modern world.

En Naturtex, integramos de manera fluida la tradición y la ar-
tesanía con las tecnologías de vanguardia para elaborar me-
ticulosamente nuestras colecciones, asegurando que satisfa-
gan los diversos requisitos de cada proyecto. Al aprovechar 
técnicas centenarias junto con los últimos avances, creamos 
productos que no solo irradian una calidad incomparable, sino 
que también satisfacen las demandas en constante evolución 
del mundo moderno.
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Ibiza Designed by
Naturtex

Immerse yourself in the exquisite beauty of our Ibiza Rugs Collection, 
where the art of nature meets the essence of design. Crafted with the ut-
most precision, these high-quality sisal rugs are your gateway to a world 
of timeless elegance.

Incorporating the natural tones of Ivory, Sand, and Brown, these rugs 
add a touch of warm sophistication to any room. The intricate texture has 
been meticulously designed to discreetly cover your space, providing an 
inviting, cozy atmosphere that complements your decor seamlessly.

Experience the fusion of nature’s finest elements and design excellence 
with our Ibiza Rugs Collection. 

Sumérgete en la exquisita belleza de nuestra Colección de Alfombras Ibi-
za, donde el arte de la naturaleza se encuentra con la esencia del diseño. 
Elaboradas con la máxima precisión, estas alfombras de sisal de alta cal-
idad son tu entrada a un mundo de elegancia atemporal.

Incorporando los tonos naturales de Marfil, Arena y Marrón, estas alfom-
bras añaden un toque de sofisticación cálida a cualquier habitación. La 
textura sutil ha sido diseñada meticulosamente para cubrir discretamente 
tu espacio, proporcionando un ambiente acogedor que complementa tu 
decoración de manera perfecta.

Experimenta la fusión de los elementos más finos de la naturaleza y la ex-
celencia en el diseño con nuestra Colección de Alfombras Ibiza. 

EN

ES
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Menorca Designed by
Naturtex

Step into the world of contemporary design with our Menorca sisal rug 
collection. Menorca offers a fresh take on sisal rugs, featuring a herring-
bone weave pattern that combines seamlessly with custom borders for a 
truly modern and updated product.

What sets Menorca apart is its versatility. Not only can you enjoy these 
exquisite sisal rugs underfoot, but they are also available as wall-to-wall 
carpets, allowing you to transform your entire living space with ease.

Adéntrate en el mundo del diseño contemporáneo con nuestra colec-
ción de alfombras de sisal Menorca. Menorca ofrece una perspectiva re-
novada de las alfombras de sisal, con un patrón de tejido en espiga que 
se combina perfectamente con bordes personalizados para obtener un 
producto realmente moderno y actualizado.

Lo que distingue a Menorca es su versatilidad. No solo puedes disfrutar 
de estas exquisitas alfombras de sisal bajo tus pies, sino que también es-
tán disponibles como moqueta o revestimiento vertical, lo que te permite 
transformar todo tu espacio.
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Menorca sand



Kenya Designed by
Naturtex

Our Kenya Rug collection offers stunning braided sisal rugs 
that effortlessly introduce a rustic and Mediterranean flair to 
any setting. Whether you want to bring the charm of a coastal 
cottage, the warmth of a Mediterranean villa, or a touch of bo-
hemian vibes to your space, Kenya Rugs are the perfect choice. 
Crafted with care and precision, these sisal rugs blend natural 
elegance and rugged durability.

Nuestra colección de alfombras Kenya ofrece impresionantes 
alfombras de sisal trenzado que introducen sin esfuerzo un 
toque rústico y mediterráneo a cualquier entorno. Ya sea que 
desee traer el encanto de una cabaña costera, la calidez de 
una villa mediterránea o un toque de vibraciones bohemias a 
su espacio, las alfombras Kenya son la elección perfecta. Elab-
oradas con cuidado y precisión, estas alfombras de sisal com-
binan elegancia natural y durabilidad robusta.
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Tanzania Designed by
Naturtex

Experience the captivating allure of our Tanzania Rug collection, where 
sisal rugs adorned with geometric shapes blend the rich tapestry of tradi-
tion with a modern twist, bringing innovation and a distinct touch to your 
surroundings. 

These rugs serve as a testament to the seamless fusion of age-old crafts-
manship with contemporary design. The intricate geometric patterns 
speak to the time-honored artistry of the region while offering a refresh-
ing and innovative aesthetic. Tanzania Rugs are more than just floor cov-
erings; they are statements of style and individuality. Their unique design 
adds a refreshing twist to any space, making them an excellent choice for 
those who appreciate tradition but also embrace the spirit of innovation.

Sumérgete en el cautivador encanto de nuestra colección de alfom-
bras Tanzania, donde las alfombras de sisal adornadas con formas ge-
ométricas combinan el rico tapiz de la tradición con un toque moderno, 
aportando innovación y un toque distintivo a tu entorno. 

Estas alfombras son un testimonio de la fusión perfecta entre la arte-
sanía ancestral y el diseño contemporáneo. Los intrincados patrones ge-
ométricos hablan del arte centenario de la región mientras ofrecen una 
estética refrescante e innovadora. Las alfombras Tanzania son más que 
simples cubiertas de suelo; son declaraciones de estilo e individualidad. 
Su diseño único agrega un giro refrescante a cualquier espacio, hacién-
dolas una excelente elección para aquellos que aprecian la tradición pero 
también abrazan el espíritu de la innovación.
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Mahón Designed by
Naturtex

Mahon Collection, where the timeless Mediterranean tradition meets a 
fresh, rejuvenated look. Mahon invites you to embark on a journey bursting 
with color and life, offering an array of intense and audacious shades. Our 
Mahon sisal rugs are not just floor coverings; they are vibrant works of art 
that bring a vivid and dynamic spirit to your space. Each rug tells a unique 
story through its rich and daring color palette, allowing you to create an 
atmosphere that’s lively, spirited, and uniquely your own. Experience the 
magic of the Mediterranean with the Mahon Collection and infuse your 
surroundings with a renewed sense of tradition and an explosion of color. 
Your space will radiate with the vibrancy and charm of coastal life, making 
every day feel like a sunny adventure.

Colección Mahón, donde la tradición mediterránea atemporal se encuen-
tra con un aspecto fresco y rejuvenecido. Mahón te invita a embarcarte 
en un viaje rebosante de color y vida, ofreciendo una variedad de tonos 
intensos y audaces. Nuestras alfombras de sisal Mahón no son solo cubi-
ertas de suelo; son vibrantes obras de arte que aportan un espíritu vívido 
y dinámico a tu espacio. Cada alfombra cuenta una historia única a través 
de su paleta de colores rica y atrevida, permitiéndote crear una atmósfera 
animada, enérgica y única. Experimenta la magia del Mediterráneo con la 
Colección Mahón e impregna tus alrededores con un renovado sentido 
de tradición y una explosión de color. Tu espacio irradiará la vitalidad y el 
encanto de la vida costera, haciendo que cada día se sienta como una 
aventura soleada.
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Mallorca Designed by
Naturtex

Introducing our Mallorca Rug, a masterpiece that encapsulates the tran-
quil essence of Mallorca’s breathtaking mountain landscapes. Crafted 
with the highest quality sisal, this rug elegantly captures the colors and 
shades found in the heart of Mallorca. The earthy tones and natural tex-
tures are a testament to the island’s unspoiled beauty, creating a harmo-
nious blend of calm and grace. What makes the Mallorca Rug truly ex-
ceptional is its remarkable versatility. This rug effortlessly complements 
any of our custom borders, adding a touch of understated sophistication 
to your space. With its serene and natural appearance, it seamlessly inte-
grates into your décor, creating an inviting atmosphere in any room.

Mallorca, una obra maestra que encapsula la esencia tranquila de los im-
presionantes paisajes montañosos de Mallorca. Elaborada con sisal de 
la más alta calidad, esta alfombra captura elegantemente los colores y 
tonos encontrados en el corazón de Mallorca. Los tonos terrosos y las 
texturas naturales son un testimonio de la belleza virgen de la isla, crean-
do una fusión armónica de calma y gracia. Lo que hace verdaderamente 
excepcional a la Alfombra Mallorca es su notable versatilidad. Esta alfom-
bra complementa sin esfuerzo alguno cualquiera de nuestros bordes 
personalizados, añadiendo un toque de sofisticación discreta a tu espa-
cio. Con su apariencia serena y natural, se integra perfectamente en tu 
decoración, creando una atmósfera acogedora en cualquier habitación.
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Siswool Designed by
Naturtex

Introducing our Siswool Collection, a fusion of two exquisite materials, 
sisal and wool, that culminate in the creation of the coziest and most 
elegant rugs you’ve ever seen.  Sisal, with its natural charm, seamlessly 
blends with the comforting warmth of wool in this remarkable collection. 
Together, they create rugs that are more than just floor coverings; they’re 
an embodiment of inviting serenity. Available in four carefully selected 
colors, each rug in the Siswool Collection adds a personalized and warm 
touch to your space. The rich hues add depth and character to your de-
cor, transforming your surroundings into a cozy sanctuary.

Whether you prefer the earthy tones or the more vibrant shades, the Sis-
wool Collection offers versatility and style, making it the perfect addition 
to any room. Elevate your space with the warm, personal detail of these 
exceptional rugs.

Te presentamos nuestra Colección Siswool, una fusión de dos exquisitos 
materiales, sisal y lana, que culminan en la creación de las alfombras más 
acogedoras y elegantes que hayas visto. El sisal, con su encanto natu-
ral, se combina perfectamente con la cálida confortabilidad de la lana en 
esta notable colección. Juntos, crean alfombras que son más que sim-
ples cubiertas de suelo; son una encarnación de la serenidad acogedora. 
Disponibles en cuatro colores cuidadosamente seleccionados, cada al-
fombra de la Colección Siswool agrega un toque personalizado y cálido 
a tu espacio. Los tonos ricos añaden profundidad y carácter a tu deco-
ración, transformando tu entorno en un santuario acogedor.

Ya sea que prefieras los tonos terrosos o los tonos más vibrantes, la 
Colección Siswool ofrece versatilidad y estilo, convirtiéndola en la adición 
perfecta para cualquier habitación. Eleva tu espacio con el detalle cálido 
y personal de estas excepcionales alfombras.
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Magma Designed by
Martín Azúa

The collection was designed from the know-how of a traditional Valen-
cian industry, dedicated to the production of cords and fabrics. The cord 
is made especially for these rugs, the interior is made of cotton fibres, 
and the outside of plaited and waxed jute, the ends being completed in 
nubuck. The rug is sewn together with very resistant invisible polyester 
thread. The Magma Jute has two useable sides, so after a while you can 
turn it over and have a new rug to enjoy.

La colección fue diseñada a partir del saber hacer de una industria tradi-
cional valenciana, dedicada a la producción de cuerdas y tejidos. La cu-
erda está especialmente fabricada para estas alfombras, el interior está 
hecho de fibras de algodón, y el exterior de yute trenzado y encerado, 
con los extremos rematados en nobuk. La alfombra está cosida con hilo 
de poliéster al tono muy resistente. El Magma Jute tiene dos caras utiliza-
bles, por lo que después de un tiempo puedes darle la vuelta y tener una 
nueva alfombra para disfrutar.
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Soutage Designed by
Naturtex

Our Sisal Soutage Collection invites you on a journey to the Mediterra-
nean, where craftsmanship and warmth harmonize to create an atmos-
phere of true character and elegance.

Crafted with natural sisal fibers, these rugs embody the authenticity of 
Mediterranean design. The intricate weaving and textures add depth and 
style to your space, capturing the essence of coastal living. The warm 
and inviting tones of this collection transport you to the sun-soaked land-
scapes and rustic villages of the Mediterranean, filling your room with 
that distinct charm.Whether you choose it for its rich texture or its artistic 
detailing, the Sisal Soutage Collection is an expression of quality and tra-
dition. Elevate your space with the timeless appeal of the Mediterranean.

Nuestra Colección Sisal Soutage te invita a un viaje por el Mediterráneo, 
donde la artesanía y la calidez se armonizan para crear una atmósfera de 
verdadero carácter y elegancia.

Elaboradas con fibras naturales de sisal, estas alfombras encarnan la 
autenticidad del diseño mediterráneo. El tejido intrincado y las texturas 
añaden profundidad y estilo a tu espacio, capturando la esencia de la vida 
costera. Los tonos cálidos y acogedores de esta colección te transportan 
a los paisajes bañados por el sol y los pueblos rústicos del Mediterráneo, 
llenando tu habitación con ese encanto distintivo.

Ya sea que lo elijas por su rica textura o por sus detalles artísticos, la 
Colección Sisal Soutage es una expresión de calidad y tradición. Eleva tu 
espacio con el atractivo atemporal del Mediterráneo.
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Rope Line Designed by
Naturtex

Explore the Beauty of the Mediterranean with Our Sisal Rope Line Collec-
tion. Transport your space to the enchanting Mediterranean coast with 
our Sisal Rope Line Collection.  Crafted with high-quality sisal rope, this 
collection exudes craftsmanship and warmth, infusing your surroundings 
with the timeless allure of coastal living. The natural tones of sisal rope 
blend seamlessly with your decor, adding a rustic and artisanal touch to 
your interior. Whether it’s a subtle backdrop or a focal point, these rugs 
showcase the essence of Mediterranean design.

Explora la belleza del Mediterráneo con nuestra colección Sisal Rope 
Line. Transporta tu espacio a la encantadora costa mediterránea con 
nuestra colección Sisal Rope Line. Elaborada con cuerda de sisal de alta 
calidad, esta colección irradia artesanía y calidez, infundiendo tus alrede-
dores con el encanto atemporal de la vida costera. Los tonos naturales 
de la cuerda de sisal se integran perfectamente con tu decoración, aña-
diendo un toque rústico y artesanal a tu interior. Ya sea como fondo sutil o 
como punto focal, estas alfombras muestran la esencia del diseño med-
iterráneo.
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Rope Curve Designed by
Naturtex

Immerse Your Space in Mediterranean Craftsmanship and Warmth with 
the Sisal Rope Curve Collection. Our Sisal Rope Curve Collection is a jour-
ney to the heart of the Mediterranean, where craftsmanship and warmth 
converge to elevate your surroundings. Crafted from high-quality sisal 
rope and available in three natural tones, these rugs embody the timeless 
spirit of coastal living. The Sisal Rope Curve Collection adds an artisanal 
touch to your interior, whether you desire a subtle backdrop or a captivat-
ing centerpiece. The inherent charm of these rugs captures the essence 
of Mediterranean design and infuses it into your home or workspace.

Sumerge tu espacio en la artesanía y calidez mediterránea con la colec-
ción Sisal Rope Curve. Nuestra colección Sisal Rope Curve es un viaje al 
corazón del Mediterráneo, donde la artesanía y la calidez se fusionan para 
elevar tus alrededores. Elaboradas con cuerda de sisal de alta calidad y 
disponibles en tres tonos naturales, estas alfombras encarnan el espíritu 
atemporal de la vida costera. La colección Sisal Rope Curve añade un 
toque artesanal a tu interior, ya sea que desees un fondo sutil o un centro 
cautivador. El encanto inherente de estas alfombras captura la esencia 
del diseño mediterráneo e impregna tu hogar o espacio de trabajo.
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Espadrile NET

Our Espadrille Net Rug Collection is a captivating fusion of tradition and 
innovation, featuring jute braids intertwined with colored threads. This 
ingenious combination creates a striking contrast between vibrant hues 
and the earthy backdrop of natural jute.Choose from various design op-
tions, including line, circular, and braided patterns, to suit your unique style. 
These rugs offer not only a visual delight but also a touch of originality that 
elevates your space.

Discover the beauty of the Espadrille Net Rug Collection and bring a burst 
of color and creativity into your home or workspace. It’s the perfect way to 
infuse your surroundings with character and charm.

Nuestra Colección de Alfombras Espadrille Net es una cautivadora fusión 
de tradición e innovación, con trenzas de yute entrelazadas con hilos de 
colores. Esta ingeniosa combinación crea un sorprendente contraste 
entre tonos vibrantes y el telón de fondo terroso del yute natural. Elige 
entre varias opciones de diseño, incluyendo patrones lineales, circulares 
y trenzados, para adaptarse a tu estilo único. Estas alfombras no solo of-
recen un deleite visual, sino también un toque de originalidad que eleva 
tu espacio.

Descubre la belleza de la Colección de Alfombras Espadrille Net y añade 
una explosión de color y creatividad a tu hogar o lugar de trabajo. Es la 
manera perfecta de infundir a tus alrededores carácter y encanto.

EN

ES

Indoor

Designed by
Grit Roetgering

61

Espadrille Natural



Espadrille NET

63Espadrille Natural



Espadrile LINE

Our Espadrille Net Rug Collection is a captivating fusion of tradition and 
innovation, featuring jute braids intertwined with colored threads. This 
ingenious combination creates a striking contrast between vibrant hues 
and the earthy backdrop of natural jute.Choose from various design op-
tions, including line, circular, and braided patterns, to suit your unique style. 
These rugs offer not only a visual delight but also a touch of originality that 
elevates your space.

Discover the beauty of the Espadrille Net Rug Collection and bring a burst 
of color and creativity into your home or workspace. It’s the perfect way to 
infuse your surroundings with character and charm.

Nuestra Colección de Alfombras Espadrille Net es una cautivadora fusión 
de tradición e innovación, con trenzas de yute entrelazadas con hilos de 
colores. Esta ingeniosa combinación crea un sorprendente contraste 
entre tonos vibrantes y el telón de fondo terroso del yute natural. Elige 
entre varias opciones de diseño, incluyendo patrones lineales, circulares 
y trenzados, para adaptarse a tu estilo único. Estas alfombras no solo of-
recen un deleite visual, sino también un toque de originalidad que eleva 
tu espacio.

Descubre la belleza de la Colección de Alfombras Espadrille Net y añade 
una explosión de color y creatividad a tu hogar o lugar de trabajo. Es la 
manera perfecta de infundir a tus alrededores carácter y encanto.
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Espadrile CURVE Designed by
Grit Roetgering

Our Espadrille Curve Rug Collection is a captivating fusion of tradition 
and innovation, featuring jute braids intertwined with colored threads. 
This ingenious combination creates a striking contrast between vibrant 
hues and the earthy backdrop of natural jute.Choose from various design 
options, including line, circular, and braided patterns, to suit your unique 
style. These rugs offer not only a visual delight but also a touch of original-
ity that elevates your space.

Discover the beauty of the Espadrille Curve Rug Collection and bring a 
burst of color and creativity into your home or workspace. It’s the perfect 
way to infuse your surroundings with character and charm.

Nuestra Colección de Alfombras Espadrille Curve es una cautivadora 
fusión de tradición e innovación, con trenzas de yute entrelazadas con 
hilos de colores. Esta ingeniosa combinación crea un sorprendente con-
traste entre tonos vibrantes y el telón de fondo terroso del yute natural. 
Elige entre varias opciones de diseño, incluyendo patrones lineales, cir-
culares y trenzados, para adaptarse a tu estilo único. Estas alfombras no 
solo ofrecen un deleite visual, sino también un toque de originalidad que 
eleva tu espacio.

Descubre la belleza de la Colección de Alfombras Espadrille Curve y 
añade una explosión de color y creatividad a tu hogar o lugar de trabajo. 
Es la manera perfecta de infundir a tus alrededores carácter y encanto.

EN

ES

Indoor
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Tatami Designed by
Naturtex

Our Tatami Rugs draw inspiration from the time-honored traditions of 
Japanese architecture. These finely woven rugs, crafted from wood fib-
ers, bring an essence of warmth and comfort to your living space. Inspired 
by the serene simplicity of traditional Japanese houses, these rugs offer 
a versatile array of finishes. Whether you prefer the soothing natural tones 
or wish to infuse a pop of color into your surroundings, Tatami Rugs are 
the epitome of elegance.

Experience the harmonious blend of Japanese heritage and contempo-
rary style with Tatami Rugs. Create a soothing, tranquil atmosphere in your 
home or office, all while adding a dash of traditional Japanese charm.

Nuestras alfombras Tatami se inspiran en las veneradas tradiciones de la 
arquitectura japonesa. Estas alfombras finamente tejidas, elaboradas a 
partir de fibras de madera, aportan una esencia de calidez y confort a tu 
espacio vital. Inspiradas en la serena simplicidad de las casas tradicion-
ales japonesas, estas alfombras ofrecen una versátil gama de acabados. 
Ya sea que prefieras los tonos naturales relajantes o desees infundir un 
toque de color en tu entorno, las alfombras Tatami son la epítome de la 
elegancia.

Experimenta la armoniosa fusión de la herencia japonesa y el estilo con-
temporáneo con las alfombras Tatami. Crea una atmósfera tranquila y 
sosegada en tu hogar u oficina, añadiendo un toque del encanto tradi-
cional japonés.

EN

ES

Indoor
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Tamisal Designed by
Naturtex

Our Tamisal Rugs Collection is a tribute to the beauty of natural materi-
als. By combining sisal and wood fiber, we’ve crafted a rug that emanates 
both warmth and contemporary texture. The braided borders create a 
perfect fusion of rustic and modern aesthetics, making it an ideal addi-
tion to any space seeking a unique blend of traditional and contemporary 
design.

Experience the harmony of nature’s finest elements and modern style 
with the Tamisal Rugs Collection. Transform your space into a haven of 
warmth and elegance, whether it’s underfoot or adorning your walls.

Nuestra Colección de Alfombras Tamisal rinde homenaje a la belleza 
de los materiales naturales. Al combinar sisal y fibra de madera, hemos 
creado una alfombra que emana calidez y textura contemporánea. Los 
bordes trenzados crean una fusión perfecta entre estética rústica y mod-
erna, haciéndola una adición ideal a cualquier espacio que busque una 
mezcla única de diseño tradicional y contemporáneo.

Experimenta la armonía de los elementos más finos de la naturaleza y el 
estilo moderno con la Colección de Alfombras Tamisal. Transforma tu 
espacio en un refugio de calidez y elegancia, ya sea bajo tus pies o ador-
nando tus paredes.

EN

ES

Indoor
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Shoji Designed by
PerezOchando

Shoji Collection, thoughtfully designed by PerezOchando, is a homage 
to the timeless architectural beauty of traditional Japanese homes.With 
the Shoji Collection, you have the choice of a Tatami or Tamisal base. This 
offers unparalleled flexibility for your creativity to flourish, as these rugs 
provide a canvas for virtually any print or design you can imagine.

Transform your space with the grace and harmony of traditional Japa-
nese design while embracing limitless possibilities with the Shoji Collec-
tion.

La Colección Shoji, diseñada con esmero por PerezOchando, rinde hom-
enaje a la atemporal belleza arquitectónica de las tradicionales casas 
japonesas. Con la Colección Shoji, tienes la opción de una base Tatami 
o Tamisal. Esto ofrece una flexibilidad sin igual para que tu creatividad 
florezca, ya que estas alfombras proporcionan un lienzo para práctica-
mente cualquier impresión o diseño que puedas imaginar.

Transforma tu espacio con la gracia y armonía del diseño japonés tradi-
cional mientras abrazas posibilidades ilimitadas con la Colección Shoji.

EN

ES

Indoor
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Circus Designed by
Felix Diener + Naturtex

Introducing the extraordinary Circus Rugs Collection, where imagination 
knows no bounds. These rugs are not just rugs; they’re a canvas for your 
creativity.  The Circus Collection offers a unique opportunity to tailor your 
rug to your exact specifications. You’re in control. Start by selecting from 
two different braid sizes and a vast array of vibrant colors. The possibili-
ties are endless, and the choices are all yours. Imagine the patterns you 
can create, the color stories you can tell. Line by line, stripe by stripe, and 
color block by color block, you craft a rug that’s an expression of your 
unique style. These rugs go beyond the ordinary—they are truly one-of-
a-kind. Each one is an art piece, a testament to your individuality, and a 
conversation starter in any space. The Circus Rugs Collection inspires 
your inner artist. Whether you’re seeking to match your decor or make a 
bold statement, these rugs empower you to be the designer.

Colección de Alfombras Circus, donde la imaginación no tiene límites! 
Estas alfombras no son simplemente alfombras; son un lienzo para tu cre-
atividad. La Colección Circus ofrece una oportunidad única para person-
alizar tu alfombra según tus especificaciones exactas. Tú tienes el control. 
Comienza seleccionando entre dos tamaños de trenzas diferentes y una 
amplia variedad de colores vibrantes. Las posibilidades son infinitas y las 
elecciones son todas tuyas. Imagina los patrones que puedes crear, las 
historias de color que puedes contar. Línea a línea, franja a franja y bloque 
de color a bloque de color, creas una alfombra que es una expresión de tu 
estilo único. Estas alfombras van más allá de lo ordinario; son verdadera-
mente únicas. Cada una es una obra de arte, un testimonio de tu individu-
alidad y un tema de conversación en cualquier espacio. La Colección de 
Alfombras Circus inspira a tu artista interior. Ya sea que busques combi-
nar con tu decoración o hacer una declaración audaz, estas alfombras te 
permiten ser el diseñador.
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Indoor

85



Circus

87



Belts

Crafted from polyurethane and cotton braids, elements traditionally found 
in the world of fashion, this rug combines the timeless value of traditional 
details with a contemporary twist.The intricate braids, reminiscent of clas-
sic belts, add a touch of style and sophistication to your space. This rug 
serves as a statement piece, blending elements of fashion with interior 
design to create a unique, modern look.

Discover the artistry of Belts Rugs, where tradition meets innovation, and 
redefine the style of your space with a touch of contemporary elegance.

Elaborada con trenzas de poliuretano y algodón, elementos tradicional-
mente encontrados en el mundo de la moda, esta alfombra combina el 
valor atemporal de los detalles tradicionales con un toque contemporá-
neo. Las intrincadas trenzas, evocadoras de cinturones clásicos, añaden 
un toque de estilo y sofisticación a tu espacio. Esta alfombra sirve como 
una pieza declarativa, fusionando elementos de la moda con el diseño 
interior para crear un aspecto único y moderno.

Descubre la artesanía de las Alfombras Belts, donde la tradición se en-
cuentra con la innovación, y redefine el estilo de tu espacio con un toque 
de elegancia contemporánea.

EN

ES

Indoor

Designed by
Felix Diener + Naturtex
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Barcelona Designed by
Naturtex

Unveil the perfect blend of tradition and modernity with our Barcelona 
Rugs Collection. These herringbone braided rugs offer a timeless design 
that captures the essence of classic craftsmanship, while embracing in-
novative and unconventional materials.Explore the rich variety of colors 
that Barcelona has to offer, including the striking pearlescent finish in 
metal colors, achieved through polyurethane laminate. This collection re-
defines what’s possible in rug design, providing a fresh perspective on 
the traditional herringbone pattern.

Elevate your space with the Barcelona Rugs Collection, where every rug 
tells a story of classic beauty and contemporary innovation.

Descubre la fusión perfecta entre tradición y modernidad con nuestra 
Colección de Alfombras Barcelona. Estas alfombras entrelazadas en es-
piga ofrecen un diseño atemporal que captura la esencia de la artesanía 
clásica, al mismo tiempo que adoptan materiales innovadores y poco 
convencionales. Explora la rica variedad de colores que Barcelona tiene 
para ofrecer, incluyendo el llamativo acabado perlado en colores metáli-
cos, logrado a través del laminado de poliuretano. Esta colección redefine 
lo que es posible en el diseño de alfombras, ofreciendo una perspectiva 
fresca sobre el patrón de espiga tradicional.

Eleva tu espacio con la Colección de Alfombras Barcelona, donde cada 
alfombra cuenta una historia de belleza clásica e innovación contem-
poránea.
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Amalfi Designed by
Naturtex

Our Amalfi collection is inspired by nature and respectful with the envi-
ronment. In spite of its soft surface, the rug is actually made of recycled 
polyester. Due to its innovative material, the Amalfi collection is a durable 
and practical outdoor rug but can just as well be used indoors. Decorated 
with a simple, timeless patterns, the Amalfi rugs are finished with different 
types of border. Due to its neutral, earthy colors and minimalistic design, 
the rug is combinable with different styles of furniture and materials. The 
rug is available in several different, patterns, sizes and shades.

Nuestra colección Amalfi está inspirada en la naturaleza y es respetuosa 
con el medio ambiente. A pesar de su suave superficie, la alfombra está 
hecha de poliéster reciclado. Gracias a su material innovador, la colección 
Amalfi es resistente y práctica para uso en exteriores, pero también se 
puede utilizar en interiores. Decoradas con patrones simples y atempo-
rales, las alfombras Amalfi están acabadas con diferentes tipos de borde. 
Debido a sus colores neutros y terrosos y su diseño minimalista, la alfom-
bra se puede combinar con diferentes estilos de muebles y materiales. 
La alfombra está disponible en varios patrones, tamaños y tonalidades.

EN

ES

Indoor · Outdoor
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Quid Designed by
Jaime Beriestain

Quid Collection, a masterpiece by Jaime Beriestain, made possible 
through Naturtex's advanced technology. These outdoor rugs boast ex-
ceptional durability, thanks to our cutting-edge innovations. Inspired by 
the artistry of handmade weaving with natural fibers, each Quid rug car-
ries a refined and traditional aesthetic, adding character to any space.

Named "Quid" as a translation of "knot," this collection represents a cen-
tral facet of design. It seamlessly blends tradition with modernity, offering 
rugs that not only tell a story of innovation but also ensure easy hygienic 
maintenance in both private and public areas. Discover the Quid Collec-
tion, where technological prowess meets artistic inspiration, redefining 
outdoor rugs with durability and style.

Colección Quid, una obra maestra de Jaime Beriestain, posible gracias 
a la tecnología avanzada de Naturtex. Estas alfombras de exterior dest-
acan por su excepcional durabilidad, gracias a nuestras innovaciones de 
vanguardia. Inspiradas en la artesanía del tejido a mano con fibras natu-
rales, cada alfombra de la colección Quid lleva consigo una estética refi-
nada y tradicional, añadiendo carácter a cualquier espacio.

Denominada “Quid” como traducción de “nudo”, esta colección repre-
senta un aspecto central del diseño. Fusiona perfectamente la tradición 
con la modernidad, ofreciendo alfombras que no solo cuentan una histo-
ria de innovación, sino que también garantizan un mantenimiento higiéni-
co fácil en áreas tanto privadas como públicas. Descubre la Colección 
Quid, donde la destreza tecnológica se encuentra con la inspiración 
artística, redefiniendo las alfombras de exterior con durabilidad y estilo.

EN

ES

Indoor · Outdoor
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Line out Designed by
Grit Roetgering

Introducing our Line Out Collection, where outdoor living meets style and 
durability. Crafted from 100% outdoor polyester laces, these rugs are 
designed to withstand the elements while adding a touch of elegance 
to your outdoor spaces. Whether you’re decorating a sunny patio, a cozy 
garden corner, or a chic rooftop terrace, our Line Out Collection is your 
go-to choice. These rugs are more than just outdoor decor; they’re an ex-
tension of your style and an expression of your love for alfresco living.

Presentamos nuestra colección Line Out, donde la vida al aire libre se 
encuentra con el estilo y la durabilidad. Elaboradas con cordones de 
poliéster 100% para exteriores, estas alfombras están diseñadas para 
resistir los elementos mientras añaden un toque de elegancia a tus espa-
cios al aire libre. Ya sea que estés decorando un patio soleado, un rincón 
acogedor en el jardín o una elegante terraza en la azotea, nuestra colec-
ción Line Out es tu elección ideal. Estas alfombras son más que simple-
mente decoración exterior; son una extensión de tu estilo y una expresión 
de tu amor por vivir al aire libre.

EN
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Indoor · Outdoor
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Curve out Designed by
Grit Roetgering

Introducing our Curve Out Collection, where outdoor living meets style 
and durability. Crafted from 100% outdoor polyester laces, these rugs are 
designed to withstand the elements while adding a touch of elegance 
to your outdoor spaces. Whether you’re decorating a sunny patio, a cozy 
garden corner, or a chic rooftop terrace, our Curve Out Collection is your 
go-to choice. These rugs are more than just outdoor decor; they’re an ex-
tension of your style and an expression of your love for alfresco living.

Presentamos nuestra colección Curve Out, donde la vida al aire libre 
se encuentra con el estilo y la durabilidad. Elaboradas con cordones de 
poliéster 100% para exteriores, estas alfombras están diseñadas para re-
sistir los elementos mientras añaden un toque de elegancia a tus espa-
cios al aire libre. Ya sea que estés decorando un patio soleado, un rincón 
acogedor en el jardín o una elegante terraza en la azotea, nuestra colec-
ción Curve Out es tu elección ideal. Estas alfombras son más que simple-
mente decoración exterior; son una extensión de tu estilo y una expresión 
de tu amor por vivir al aire libre.
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Indoor · Outdoor

115



Curve out

117



Stone Designed by
Naturtex

Introducing our Stone Rugs Collection, a breathtaking homage to the 
rugged beauty of mountain landscapes. This versatile collection allows 
you to bring the untamed beauty of the outdoors into your home or take 
your indoor comfort into the heart of nature. The Stone Collection cap-
tures the essence of the mountains, with its rugged textures and earthy 
tones. Its versatile design makes it equally at home indoors, providing 
warmth and style, or outdoors, offering you the serene ambiance of the 
wilderness underfoot.

Stone Rugs, un impresionante homenaje a la belleza agreste de los 
paisajes montañosos. Esta versátil colección te permite llevar la belleza 
indómita de la naturaleza a tu hogar o llevar tu comodidad interior al 
corazón de la naturaleza. La colección Stone captura la esencia de las 
montañas, con sus texturas rugosas y tonos terrosos. Su diseño versátil 
la hace igualmente adecuada para interiores, proporcionando calidez y 
estilo, o para exteriores, ofreciéndote la serena atmósfera de la naturaleza 
bajo tus pies.
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Indoor · Outdoor
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Tamiout Designed by
Naturtex

Introducing our Tamiout Rugs Collection, where functional design meets 
vibrant colors to transform your outdoor spaces into a vivid and stylish 
haven. Crafted from durable polyester, these rugs are more than just 
outdoor accessories; they’re a statement of design and comfort. With 
Tamiout, you can redefine your outdoor living area and bring a refresh-
ing touch of color and contemporary style to patios, decks, and gardens. 
These versatile rugs are designed to withstand the elements while add-
ing a splash of personality to your exterior decor.

Tamiout, donde el diseño funcional se encuentra con colores vibrantes 
para transformar tus espacios exteriores en un refugio vívido y elegante. 
Fabricadas con poliéster duradero, estas alfombras son más que simples 
accesorios para exteriores; son una declaración de diseño y comodidad. 
Con Tamiout, puedes redefinir tu área de estar al aire libre y agregar un 
toque refrescante de color y estilo contemporáneo a patios, terrazas y 
jardines. Estas versátiles alfombras están diseñadas para resistir los ele-
mentos mientras añaden un toque de personalidad a tu decoración ex-
terior.
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Indoor · Outdoor
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Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Sisal 100%

Backing · 
Soporte

Latex · Látex

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)   
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)   
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 5 mm
Weight · Peso 1850 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential, contract, intensive, carpet, runners and stairs 
Residencial, comercial, uso intensivo, moqueta, pasillos y escaleras

Ibiza · Rugs

Colour ·
Color

Sand BrownIvory
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Indoor
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Menorca · Rugs

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Sisal 100%

Backing · 
Soporte

Latex · Látex

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)   
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)   
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 6 mm
Weight · Peso 2000 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential, contract, intensive, carpet, runners and stairs 
Residencial, comercial, uso intensivo, moqueta, pasillos y escaleras

Colour ·
Color

Sand BrownIvory

Indoor

See finishings catalogue in page 160.
Ver catálogo de bordes en la pág 160.

See finishings catalogue in page 160.
Ver catálogo de bordes en la pág 160.



Kenya · Rugs
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Indoor

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Sisal 100%

Backing · 
Soporte

Latex · Látex

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)   
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)   
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 9 mm
Weight · Peso 4200 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential, contract, intensive, carpet, runners and stairs 
Residencial, comercial, uso intensivo, moqueta, pasillos y escaleras

Colour ·
Color

Taupe BrownIvory
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Tanzania · Rugs

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Sisal 100%

Backing · 
Soporte

Latex · Látex

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 9 mm
Weight · Peso 2500 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential, contract, intensive, carpet, runners and stairs 
Residencial, comercial, uso intensivo, moqueta, pasillos y escaleras

Colour ·
Color

Clay BrownIvory

Indoor

See finishings catalogue in page 160.
Ver catálogo de bordes en la pág 160.

See finishings catalogue in page 160.
Ver catálogo de bordes en la pág 160.



Mahón · Rugs
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Indoor

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Sisal 100%

Backing · 
Soporte

Latex · Látex

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)   
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)   
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 5,5 mm
Weight · Peso 2.700 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential, contract, intensive, carpet, runners and stairs 
Residencial, comercial, uso intensivo, moqueta, pasillos y escaleras

Colour ·
Color

Grey RedBeige Turquoise
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Mallorca · Rugs Indoor

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Sisal 100%

Backing · 
Soporte

Jute · Yute

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)   
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)   
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 5,5 mm
Weight · Peso 2450 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential, contract, intensive and stairs 
Residencial, comercial, uso intensivo y escaleras

Colour ·
Color

Orange BurgundyNatural Brown

CoffeeNavy

See finishings catalogue in page 160.
Ver catálogo de bordes en la pág 160.

See finishings catalogue in page 160.
Ver catálogo de bordes en la pág 160.



Siswool · Rugs
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Indoor

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Sisal 37%, Jute 37%, Wool 26%

Backing · 
Soporte

No backing · Sin soporte

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)   
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)   
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 10 mm
Weight · Peso 4250 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential and contract
Residencial y comercial

Colour ·
Color

Natural GreenEcru Red

Brown
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Magma · Rugs Indoor

Design · 
Diseño

Martín Azúa

Composition · 
Composición

Waxed Jute 70%, Recycled Jute 30%

Backing · 
Soporte

No backing · Sin soporte

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

3 circles – 200 cm (6.6 ft) 
4 Circles – 320 cm (10.5 ft)
5 Circles – 400 cm (13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 10 mm
Weight · Peso 4.000 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential and contract
Residencial y comercial

Colour · Color

BlackNatural

Patterns - Patrones

4 Circles3 Circles 5 Circles

See finishings catalogue in page 160.
Ver catálogo de bordes en la pág 160.

See finishings catalogue in page 160.
Ver catálogo de bordes en la pág 160.



Soutage · Rugs
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Indoor

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Sisal 70%, Processed Jute 30%

Backing · 
Soporte

Jute · Yute

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)   
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)   
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 7 mm
Weight · Peso 3600 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential and contract
Residencial y comercial

Colour ·
Color

SandIvory Brown Ivory Brown
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Rope line · Rugs Indoor

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Sisal 70%, Processed Jute 30%

Backing · 
Soporte

No backing · Sin soporte

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)   
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)   
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 15 mm
Weight · Peso 4200 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential and contract
Residencial y comercial

Colour ·
Color

SandIvory Brown 

Sand·TerracotaSand·Ocher Ivory·Grey Brown·BlackIvory·Navy Brown·Brown

Colour combinations·
Combinaciones de color



Rope Curve · Rugs
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Indoor

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Sisal 70%, Processed Jute 30%

Backing · 
Soporte

No backing · Sin soporte

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

D. 200 cm  (6.6 ft)
D. 300 cm  (9.8 ft) 
D. 400 cm  (13 ft) 

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 15 mm
Weight · Peso 4.200 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential and contract
Residencial y comercial

Colour ·
Color

SandIvory Brown 
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EspadrilleNET · Rugs Indoor

Design · 
Diseño

Grit Roetgering y Naturtex

Composition · 
Composición

Jute 100%

Backing · 
Soporte

No backing · Sin soporte

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 24 mm
Weight · Peso 7500 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential, contract and intensive 
Residencial, comercial e intensivo

Colour ·
Color

KakiNatural Grey Dark grey Coffee

Sand·TerracotaSand·Ocher Ivory·Grey Brown·BlackIvory·Navy Brown·Brown

Colour combinations·
Combinaciones de color

See finishings catalogue in page 160.
Ver catálogo de bordes en la pág 160.



EspadrilleLINE · Rugs
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Indoor

Design · 
Diseño

Grit Roetgering y Naturtex

Composition · 
Composición

Jute 100%

Backing · 
Soporte

Jute · Yute

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 9 mm
Weight · Peso 3100 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential, contract and intensive 
Residencial, comercial e intensivo

Colour ·
Color

KakiNatural Grey Dark grey Coffee
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EspadrilleCURVE · Rugs Indoor

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Jute 100%

Backing · 
Soporte

Jute · Yute

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

D. 200 cm  (6.6 ft)
D. 300 cm  (9.8 ft) 
D. 400 cm  (13 ft) 

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 9 mm
Weight · Peso 3100 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential, contract and intensive 
Residencial, comercial e intensivo

Colour ·
Color

KakiNatural Grey Dark grey Coffee

See finishings catalogue in page 160.
Ver catálogo de bordes en la pág 160.

See finishings catalogue in page 160.
Ver catálogo de bordes en la pág 160.



Tatami · Rugs
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Indoor

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Wood fiber 84%, Cotton 16%

Backing · 
Soporte

Jute · Yute

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)  
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)  
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 5 mm
Weight · Peso 1850 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential, contract, intensive, carpet, runners and stairs
Residencial, comercial, intensivo, moqueta, pasillos y escaleras

Colour ·
Color

21 3 10 12

15 Ironwood Niagara  OchreNiagara Jet Niagara Vainilla Saranac Palm
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Tamisal · Rugs Indoor

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Wood fiber 57%, Sisal 43%

Backing · 
Soporte

Jute · Yute

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)   
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)   
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 5,5 mm
Weight · Peso 1700 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential, contract, and intensive
Residencial, comercial e intensivo 

Colour ·
Color

Jaspe Beige Black

See finishings catalogue in page 160.
Ver catálogo de bordes en la pág 160.

See finishings catalogue in page 160.
Ver catálogo de bordes en la pág 160.



Shoji · Rugs
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Indoor

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Wood fiber 84% Cotton 16 %

Backing · 
Soporte

Jute · Yute

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)   
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)   
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 5 mm
Weight · Peso 1850 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential, contract, intensive, carpets, runners and stairs
Residencial, comercial, ntensivo, moqueta, pasillos y escaleras

SHOJI · TATAMI

Wood fiber 57% Sisal 43 %

Jute · Yute

SHOJI · TAMISAL

Thickness · Grosor 5,5 mm
Weight · Peso 1700 g/m2
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Circus · Rugs Indoor

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Polyurethane 80%, Cotton 15%, Nylon 5%
Poliuretano 80%, Algodón 15%, Nylon 5%

Backing · 
Soporte

Felt · Fieltro

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 8 mm
Weight · Peso 2300 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential, contract and intensive
Residencial, comercial y uso intensivo

Colour ·
Color

Custom 2 Custom 3Custom 1 Custom 4 Custom 5

Custom 6 Custom 7 Custom 8

Colour · Color

Blue Yellow Terracotta GreenRed

Blue Yellow Terracotta GreenRed

Tamisal base

Tatami base



Belts · Rugs
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Indoor

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Polyurethane 80%, Cotton 15%, Nylon 5%
Poliuretano 80%, Algodón 15%, Nylon 5%

Backing · 
Soporte

Felt · Fieltro

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 8 mm
Weight · Peso 2300 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential, contract and intensive
Residencial, comercial y uso intensivo

Colour ·
Color

795 8481410 1411

1414799 1465 997
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Barcelona · Rugs Indoor

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Polyurethane 53%, Wax Cotton 47% 
Poliuretano 53%, Algodón encerado 47%

Backing · 
Soporte

Jute · Yute

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 4,8 mm
Weight · Peso 1300 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential, contract and intensive
Residencial, comercial y uso intensivo

Colour ·
Color

Beige BrownIvory Dark Grey Black

Platinum Plumb Antico Kaki

See finishings catalogue in page 160.
Ver catálogo de bordes en la pág 160.

See finishings catalogue in page 160.
Ver catálogo de bordes en la pág 160.



Amalfi · Rugs
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Outdoor

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Recycled Polyester Outdoor 100%
Poliéster exterior reciclado 100%

Backing · 
Soporte

EVA Foam · Espuma EVA

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 9 mm
Weight · Peso 2750 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Residential, contract and intensive
Residencial, comercial y uso intensivo

Colour ·
Color

Brick MossBeige Navy Grey

Patterns·
Patrones

Square Spike Rhomb
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Quid · Rugs Outdoor

Design · 
Diseño

Jaime Beriestain

Composition · 
Composición

Polypropylene 50%, Recycled Material 50% · 
Polipropileno 50%, Material Reciclado 50%

Backing · 
Soporte

No backing · 
Sin soporte

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

D. 200 cm (6.6 ft)   170 x 240 cm (5.5 x 7.9 ft) 
D. 300 cm (9.8 ft)   200 x 300 cm (6.6 x 9.8 ft)  
D. 400 cm (13 ft)   300 x 400 cm (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 15 mm
Weight · Peso 4020 g/m2

Applications ·
Aplicaciones

Residential, contract and intensive
Doméstico, comercial y uso intensivo

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas

Colour ·
Color

Neutral Curve Blue Curve Green Curve

Neutral Rectangular Blue Rectangular Green Rectangular

Curve Rectangular

See finishings catalogue in page 160.
Ver catálogo de bordes en la pág 160.



Line out · Rugs
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Outdoor
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Curve out · Rugs Outdoor

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Outdoor Polyester 100%
Poliéster de exterior 100%

Backing · 
Soporte

No backing - Sin soporte

Custom Sizes · 
Medidas customizadas

170 x 240 cm (5.5 x 7.9 ft) 
200 x 300 cm (6.6 x 9.8 ft) 
300 x 400 cm (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 6 mm
Weight · Peso 2800 gr/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Outdoor rug
Alfombra para exterior

Colour ·
Color

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Outdoor Polyester 100%
Poliéster de exterior 100%

Backing · 
Soporte

No backing - Sin soporte

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

D. 200 cm (6.6 ft) 
D. 300 cm (9.8 ft) 
D. 400 cm (13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 12 mm
Weight · Peso 2300 gr/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Outdoor rug
Alfombra para exterior

Colour ·
Color

Out Sand Out Taupe Out Chalk Out Kaki Out Okker

Out Blue Out MarineOut Dark Brown Out Bourdeaux

Out Sand Out Taupe Out Chalk Out Kaki Out Okker

Out Blue Out MarineOut Dark Brown Out Bourdeaux

Combinations ·
Combinaciones

Chalk·Marine·Okker Sand·Blue·BrownChalk·Sand· Taupe Chalk·Sand·Marine



Stone · Rugs
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Outdoor

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Outdoor Polyester 100%
Poliéster de exterior 100%

Backing · 
Soporte

EVA Foam - Espuma EVA

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)   
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)   
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 9 mm
Weight · Peso 3300 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Outdoor rug
Alfombra para exterior

Colour ·
Color

Blue OchreGreen Brown

WineBrown/Sand
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Tamiout · Rugs Outdoor

Design · 
Diseño

Naturtex

Composition · 
Composición

Outdoor Polyester 100%
Poliéster de exterior 100%

Backing · 
Soporte

PVC - PVC

Standard Sizes · 
Medidas estandarizadas

170 x 240 cm  (5.5 x 7.9 ft)   
200 x 300 cm  (6.6 x 9.8 ft)   
300 x 400 cm  (9.8 x 13 ft)

Other sizes available · Solicitar medidas personalizadas

Technical data · 
Datos técnicos

Thickness · Grosor 5 mm
Weight · Peso 2650 g/m2

Optional finishes
Upon request

Ask for flame retardant and Stain resistant finishings

Acabados opcionales
Bajo demanda

Pregunte por acabados ignífugos y resistentes a las manchas.

Applications ·
Aplicaciones

Outdoor rug
Alfombra para exterior

Colour ·
Color

Beige BrownBrick

Blue Green



PREVENCIÓN

Una forma de proteger nuestras alfombras es evitando que la suciedad 
exterior llegue al interior, para ello recomendamos el uso de felpudos 
para crear una barrera física que retenga las partículas de polvo.  Tenga 
en cuenta que las alfombras de colores oscuros ocultan la suciedad más 
fácilmente que las alfombras de colores claros. Cuando utilice su alfombra 
debajo de los muebles, se recmienda colocar protectores en la base de los 
soportes de los muebles o moverlos cada cierto tiempo para evitar que se 
dañe la estructura por desgaste contínuo. 

LIMPIEZA REGULAR

Se recomienda el uso de aspirdora una o dos veces por semana, depen-
diendo del tránsito de la alfombra. Se debe utilizar una potencia aecuada 
para el material de la alfombra, potencia media-baja es la recomendable 
para evitar el excesivo desgaste. Preferiblemente no utilizar robots aspira-
dores debido al menor control de la máquina. 

La utilización periódica de la aspiradora, y retirar inmediatamente cualquier 
derrame que cause manchas, puede favorecer el buen estado de la alfom-
bra por más tiempo. La utilización según instrucciones de James Interior 
Cleaner puede ayudar a que su alfombra quede perfecta. Rocíe James 
Interior Cleaner sobre un paño de algodón blanco seco y limpie el área con 
movimientos de barrido amplios y suaves. Si el paño se ensucia, repita el 
procedimiento con un paño nuevo y limpio hasta que ya no vea suciedad 
saliendo de la alfombra.

TRATAMIENTO DE MANCHAS

1. Actuar inmediatamente
La mayoría de las manchas recientes pueden eliminrse únicamente con 
agua si se actúa rápido. 
Retire los residuos sólidos mediante una cuchara y coloque un paño de 
algodón blanco y húmedo (sumergido en agua corriente fría y bien escu-
rrido) sobre la mancha, sin moverlo, hasta que se seque por completo. Si el 
paño sigue absorbiendo la humedad de la
mancha, sustitúyalo por un nuevo paño hasta que deje de absorber. Des-
pués, mantenlo sobre la mancha hasta que se seque por completo. 

2. Tratamiento detallado
Si tras este paso la mancha permanece, siga las instrucciones del Stain-
disc Manchas recientes según el agente ensuciante. Trate la mancha con 
un paño de algodón blanco y limpio, trabajando de afuera hacia adentro 
para evitar que la mancha se propague.

3. Manchas persistentes
Elimine las manchas persistentes con la ayuda del James Staindisc Man-
chas persistentes.

Care & cleaning Cuidado y limpieza
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Treat with water immediately (follow instructions above)

Treat with James Stainwonder (follow instructions on the other side)

Treat with James Stainspray on a cotton cloth (follow instructions on the other side)

Treat immediately with James Stainspray (follow instructions on the other side)

Treat with James Interior Cleaner (James Water) (follow instructions on the other side)

If stains are still visible after treatment, leave them to dry
and follow the Staindisc instructions on the other side.

James Staindisc for

Fresh stains
carpet and upholstery

(For the treatment of dried stains: see other side)

INSTRUCTIONS:

First use a spoon to remove loose dirt as good as possible.
Then:

Immediately place a moist cotton cloth (hold it under the cold tap and wring
it out) on the stain and leave it to dry completely. Leave the dam cloth in place

without peeking. Should the cloth get saturated, replace it with a fresh cloth until
it does not wet through anymore. Then leave the cloth in place to dry completely.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
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Tratar con agua inmediatamente (seguir las instrucciones anteriores)

Tratar con James Stainwonder (seguir las instrucciones en el reverso)

Tratar con James Stainspray en un paño de algodón (seguir las instrucciones en el reverso)

Tratar inmediatamente con James Stainspray (seguir las instrucciones en el reverso)

Tratar con James Interior Cleaner (seguir las instrucciones en el reverso)

Si la mancha permanece visible después del tratamiento anterior, deje secar
y siga las instrucciones para tratar las manchas persistentes en el reverso.

James Staindisc para

Manchas recientes
alfombras y tapicerías

(Para el tratamiento de manchas persistentes: ver reverso)

INSTRUCCIONES:
Primero, use una cuchara para recoger la mayor cantidad

posible de residuos sólidos.
Después:

Inmediatamente colocar un paño de algodón blanco y húmedo (sumergido
en agua corriente fría y bien escurrido) sobre la mancha, sin moverlo, hasta
que se seque por completo. Si el paño sigue absorbiendo la humedad de la

mancha, sustitúyalo por un nuevo paño hasta que deje de absorber.
Después, mantelo sobre la mancha hasta que se seque por completo.
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PREVENTION

One way to protect our carpets is by preventing outdoor dirt from entering 
indoors. We recommend using doormats to create a physical barrier that 
traps dust particles. Keep in mind that dark-colored carpets hide dirt more 
easily than light-colored ones. When using your carpet under furniture, it 
is recommended to place protectors under the furniture legs or to move 
them periodically to prevent structural damage from continuous wear.

REGULAR CLEANING

Using a vacuum cleaner once or twice a week is recommended, depen-
ding on the carpet’s traffic. Use an appropriate power setting for the carpet 
material; a medium-low power is advisable to avoid excessive wear. It is 
preferable not to use robot vacuum cleaners due to the machine’s lesser 
control.

Regular vacuuming and immediately removing any spills that cause stains 
can help maintain the carpet’s good condition for a longer period. Using 
James Interior Cleaner according to instructions can help keep your car-
pet perfect. Spray James Interior Cleaner onto a dry, clean white cotton 
cloth and gently wipe the area with broad, sweeping motions. If the cloth 
gets dirty, repeat the process with a new, clean cloth until you no longer see 
dirt coming out of the carpet.

STAIN TREATMENT

1. Act immediately
Most recent stains can be removed with water alone if acted upon quickly. 
Remove solid residues with a spoon and place a damp (submerged in cold 
running water and well wrung out) white cotton cloth on the stain without 
moving it until it dries completely. If the cloth continues to absorb moisture 
from the stain, replace it with a new cloth until it stops absorbing. Then, 
keep it on the stain until it dries completely.

2. Detailed treatment
If the stain persists after this step, follow the instructions of the Staindisc for 
Recent Stains according to the soiling agent. Treat the stain with a clean, 
white cotton cloth, working from the outside in to prevent the stain from 
spreading.

3. Stubborn Stains
Remove stubborn stains with the help of James Staindisc Stubborn Stains.

JAMES STAINDISC

Naturtex en colaboración con los expertos en tratamiento de manchas y mantenimiento de alfombras, JamesNaturtex in collaboration with experts in carpet stain treatment and maintenance, James.

Before applying any product (even water), always test it in a discreet area of your carpet to determine colorfastness and material resistance.

Antes de aplicar cualquier producto (incluso agua), siempre pruebe en un área discreta de su alfombra para determinar la solidez del color y 
la resistencia del material.

JAMES STAINDISC
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Calidad de alfombra · 
Carpet quality

Quid

Ibiza

Menorca

Kenya 

Tanzania

Mahón

Mallorca

Siswool

Magma 

Soutage 

Rope Line Sisal  

Rope Curve 

Espadrille Net

Espadrille Line 

Espadrile Curve 

Tatami

Tamisal 

Quid

Ibiza

Menorca

Kenya 

Tanzania

Mahón

Mallorca

Siswool

Magma 

Soutage 

Rope Line Sisal  

Rope Curve 

Espadrille Net

Espadrille Line 

Espadrile Curve 

Tatami

Tamisal 

Calidad de alfombra · 
Rug quality

Confort ·  
Confort

Wheels use ·  
Uso de ruedas

Electric insulator · 
Aislante eléctrico

Domestic use ·  
Uso doméstico

Colour fastness to light ·  
Solidez de las tinturas a la luz

Comercial use ·  
Uso comercial

Stain resistance · 
Resistencia a las manchas

Slip resistance · 
Resistencia al  
deslimzamiento

Fire reaction · 
Reacción al fuego

Certificates · Certificados

Underfloor heating · 
Apto suelo radiante



158 159

Shoji Tatami

Shoji Tamisal 

Grit Line

Grit Rope

Grit Curve 

Aspen

Circus

Belts

Barcelona

Tamiferro

Amalfi 

Line Out

Curve Out

Stone

Tamiout

Shoji Tatami

Shoji Tamisal 

Grit Line

Grit Rope

Grit Curve 

Aspen

Circus

Belts

Barcelona

Tamiferro

Amalfi 

Line Out

Curve Out

Stone

Tamiout

Certificates · Certificados

Calidad de alfombra · 
Carpet quality

Confort ·  
Confort

Electric insulator · 
Aislante eléctrico

Domestic use ·  
Uso doméstico

Comercial use ·  
Uso comercial

Slip resistance · 
Resistencia al  
deslimzamiento

Calidad de alfombra · 
Rug quality

Wheels use ·  
Uso de ruedas

Colour fastness to light ·  
Solidez de las tinturas a la luz

Stain resistance · 
Resistencia a las manchas

Fire reaction · 
Reacción al fuego

Underfloor heating · 
Apto suelo radiante



You can choose between three types 
of finishing:
·
Puedes elegir entre tres tipologías de 
acabado:

Folded · Dobladillo

Overlock · Festón

Border · Greca
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Bordes · Finishings

Polycotton

Beige Nut

Taupe

Cream

Kaki Coffee

Wine Dark grey Black

Honey Brown

Coffee

Natural

Grey
Black

Braided

Types of Border · Tipos de Greca



Linen

Bronce Coffee

Dark grey

Natural

Black

Caribu sand Caribu honey

Caribu coffee

Caribu white

Coco Big coco

Leather

Cowhide brown Cowhide black
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Bordes · Finishings

Suede

Mushroom Mocha

Brown

Beige

Dark grey Black

Sand BrownIvory

Crochet





Headquarters
Gutiérrez de Cárdenas 36,
03330 Crevillente-Spain

Phone
+34 965 400 111

For sample/ muestras request: 
samples@naturtex.es

For general information: 
info@naturtex.es

Instagram
Naturtex_sl

Web
naturtex.es

Contact us
Contáctanos




